Tag der Pflege 2021
Eine Aktion der Bezirksarbeitsgemeinschaft der öffentlichen und freien Wohlfahrtspflege in Mittelfranken

An die Schulleitungen aller Pflegeschulen in Mittelfranken
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Wir pflegen Franken!
Digitaler Tag der Pflege 2021

#wirpflegenFranken
#Pflege-Stolz! 
Euer (Video-)Beitrag ist gefragt: 

Liebe Auszubildende in der Pflege, 

Wir wollen auch 2021 – trotz Corona - am Tag der Pflege in der Öffentlichkeit ein Zeichen setzen: Wir sind da, wir sind wichtig, Pflege ist wertvoll und bereichernd! 

Am 12.05.2021 um 11 Uhr bis 12.30 Uhr diskutieren unsere Gesundheitsministerin Melanie Huml und Bezirkstagspräsident Armin Kroder mit jungen Menschen aus der Pflege. Macht mit!
Die Gesprächsrunde wird live gestreamt. Seid mit einem Videoclip dabei!

Eure Meinung ist uns wichtig: Teilt eure Erfahrungen mit uns!
Zeigt #Pflege-Stolz!
Denn # wirpflegenFranken

Produziert zusammen einen Videoclip und macht in Euren Statements deutlich:

Was macht Euch stolz in Eurem Beruf? Wo seht Ihr Stolpersteine in der Pflege? Was motiviert Euch, in Eurem Beruf zu arbeiten? Was bewegt Euch? Woraus schöpft Ihr Anerkennung? Was macht SINN für Euch? Was macht Euch Freude im Joballtag? 

Pflege-Stolz und Stolpersteine! Nutzt Eure Chance, bringt starke Pflege-Statements und stellt Fragen zu Eurer aktuellen beruflichen Situation an die Politik: Was erwartet Ihr von unseren Politiker*innen? Was braucht es, damit Ihr in eine gute berufliche Zukunft blicken könnt? 

Eine Auswahl Eurer Videobeiträge wird in die Gesprächsrunde mit der Bayerischen Staatsministerin für Gesundheit und Pflege Melanie Huml und Armin Kroder, Bezirkstagspräsident im Regierungsbezirk Mittelfranken, einfließen. Eure Beiträge werden auch im Internet veröffentlicht, damit möglichst viele Menschen sehen können, was Euch in Eurem Beruf erfüllt.





Für die Video-Clips gibt es folgende Anforderungen:

· Ihr könnt Euren Beitrag mit einem Smartphone, einem Tablet, einem Fotoapparat, einer Videokamera oder einem Laptop erstellen.
· Wir müssen wissen, dass die Menschen, die im Video erscheinen, damit einverstanden sind. Bitte lasst alle Personen, die in Eurem Beitrag vorkommen, eine Einwilligungserklärung unterschreiben (bei Jugendlichen unter 18 müssen die Eltern unterschreiben). Einen Vordruck findet Ihr unter www.wir-pflegen-franken.de.
· Euer Video sollte maximal 90 Sekunden lang sein.
· Dateityp: MPEG4, WMV.
· Die Datei sollte nicht größer als 650 MB sein.
· [bookmark: _GoBack]Das Video sollte horizontal mit einem Seitenverhältnis von 16:9 aufgenommen sein.
· Das Video sollten eine Frame-Frequenz von mind. 25 fps (Frames pro Sekunde) haben.
· Die Auflösung sollte in der höchsten verfügbaren Auflösung zur Verfügung stehen, mindestens 1280 x 720, besser HD.

Wenn Ihr mit Eurer Klasse einen Beitrag produzieren wollt, dann gebt uns bitte bis 13.01.2021 Bescheid unter folgender Mailadresse: a.gundel@cag-nuernberg.de. Bitte schickt Euren Videobeitrag bis spätestens zum 31.03.2021 per WeTransfer-Link an folgende Mailadresse: a.gundel@cag-nuernberg.de

Für Fragen wendet Ihr Euch bitte an a.gundel@cag-nuernberg.de.

Wir sind schon sehr gespannt auf Eure kreativen Beiträge!

Wer wir sind? Die Bezirksarbeitsgemeinschaft der öffentlichen und freien Wohlfahrtspflege im Bezirk Mittelfranken ist eine trägerübergreifende Vereinigung, in der die Verbände der Freien Wohlfahrtspflege und die kommunalen Spitzenverbände zusammenarbeiten. Ihr gehören u.a. der AWO Bezirksverband Ober- und Mittelfranken, das Bayerische Rote Kreuz, die Caritas in Mittelfranken, Der Paritätische in Mittelfranken, die Diakonie Bayern und die Israelitische Kultusgemeinde Nürnberg an.

Gemeinsam setzen wir uns für die Weiterentwicklung der sozialen Arbeit ein. Im Rahmen des Internationalen Tags der Pflege, der am 12. Mai stattfindet, richtet die Bezirksarbeitsgemeinschaft jedes Jahr Veranstaltungen unter dem Motto #wirpflegenFranken aus, um auf den hohen gesellschaftlichen Stellenwert von Pflegeberufen aufmerksam zu machen. Auch Eure Schule war bestimmt schon mit einer Aktion beim Tag der Pflege dabei, z.B. mit einem Flashmob in der Nürnberger Innenstadt.

Also: Seid dabei und zeigt, was Euch stolz macht!

#wirpflegenFranken
#Pflege-Stolz

Viele Grüße,

Michael Groß, Vorsitzender der Bezirksarbeitsgemeinschaft
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